

Vzpomínky



Dne 8. ledna to bylo již 5 roků, co nás opustil náš milovaný syn a bratr **Jakoubek JANDL z Křenovic u Slavkova**. S láskou stále vzpomínají maminka, tatínek a Verunka.



Dne 12. ledna by se dožil 85 let pan **Ing. Zdeněk Borovička** a dne 15. ledna jsme vzpomněli 7. výročí úmrtí. Všichni vzpomínáme.



Dne 14. ledna 2020 tomu bylo 10 let, co nás navždy opustila naše maminka a babička paní **Marie Mostovská**. S láskou a úctou vzpomínají dcera Alena a syn Karel s rodinami. Kdo jste ji znali, vzpomeňte si s námi.



Dne 15. ledna to bylo 5 roků, co nás opustila naše maminka a babička paní **Věra Karasová**. S láskou vzpomínají synové s rodinami.



Kdo v srdci žije, neumírá...
Dne 15. ledna tomu byly 3 roky, co nás náhle opustil pan **Libor Doležal z Bučovic**. Stále vzpomínají manželka Ludmila a děti s rodinami.



Kdyby tady s námi byl, 67 let by 17. ledna oslavil. Ruku mu už nepodáme, slova díky nesdělíme, jen stále vzpomínáme...
Kamarádi a známi, vzpomeňte s námi na našeho **Miloslava Silnicu z Dědic**.
Děkují
Alena, Milda, Daniela, Lenka, Vlastíci, Alča, Jakub, Věra a maminka Marie.



Netruchleme, že jsme ji ztratili, nýbrž budme vděční, že jsme ji měli.
Dne 17. ledna 2020 vzpomene 5. smutné výročí úmrtí paní **Miroslavy Vágnerové ze Lhoty**. S láskou a úctou stále vzpomínají manžel Rudolf, syn a dcery s rodinami, vnučata a pravnoučata.



Časem se všechno změní i pláč ustane, v srdci však bolest a vzpomínka na Tebe zůstane.
Dne 17. ledna 2020 uplyne 5 let, co nás navždy opustil pan **Josef Komárek**. S láskou stále vzpomínají manželka Petra, dcery Monika a Charlotta s rodinami.



Žádný čas není tak dlouhý, abychom na Tebe zapomněli.
Dne 17. ledna 2020 by oslavil 71 roků pan **Zdeněk Zít z Vyškova**. Dne 14. února 2020 vzpomene 14 let od jeho úmrtí. Stále vzpomínají manželka Marie a dcery s rodinami.



Těžko se s Vámi loučilo, těžké je bez Vás žít, láska však smrti nekončí, v srdcích Vás budeme navždy mít.
Dne 18. ledna tomu bude 10 roků, kdy nás opustil náš milovaný tatínek, dědeček pan **Rudolf Halamiček z Rousínova**.

Dne 27. března tomu budou 2 roky, kdy nás opustila milovaná maminka, babička paní **Antonie Halamičková z Rousínova**. S láskou stále vzpomínají a za tichou vzpomínku všem děkují dcery Alena a Táša s rodinou.



V sobotu, 18. ledna 2020, uplyne 15 roků od chvíle, kdy nás navždy opustil náš tatínek pan **Jozef Cingel**. Dne 19. prosince 2019 by oslavil své 87. narozeniny....
Dcery Lenka a Renáta s rodinou.



Kdo měl rád, nezapomíná....
Dne 18. ledna 2020 by se dožila 100 let naše maminka paní **Marie Hrachovcová z Čechyně**. S láskou vzpomínají dcery Dana, Iva a Helena s rodinami, vnučata a pravnoučata. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.



Očím ses ztratil, ale v srdcích zůstáváš navždy. Láska smrti nekončí...
Dne 19. ledna 2020 by se dožil 90 let pan **Ing. Oldřich Bukvald**. S láskou, bolestí a úctou vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka s rodinou.

Vzpomínky



Dne 19. ledna 2020 by se dožil 64 let a 21. ledna 2020 tomu budou 2 smutné roky, co nás všechny bez slůvka rozloučení, náhle opustil náš milovaný pan **Antonín Salomon**.
Jak samozřejmě, když tu s námi náš milovaný člověk je.
Jak bolestně a beznadějně, když náhle odejde.



Není dne, kdybychom si nevzpomněli. Chybíš nám...
Za vše, za vše díky. Za lásku jaká byla, za život jaký byl...
Děkujeme všem kamarádům, kolegům, přátelům a známým, za to, že vzpomínáte společně s námi.
Tvoje nejbližší rodina a sestra Eva, bratr Jirka s rodinami.



Dne 20. ledna by se dožil 95 roků pan **Vlastimil Štroblik z Dědic**. Všem, kdo jste ho znali a měli rádi za vzpomínku děkuje dcera Hanka s rodinou.

Poděkování

Rád bych alespoň touto formou poděkoval firmě „Zámečnictví Knotek“ v Bučovicích. Když se mi polámal invalidní vozík, na který jsem odkázán, tato mi jej ochotně a nezištně opravila. Tímto mi ušetřil minimálně nemalé potíže s byrokracií zdravotnických firem a pojišťoven.
Rudolf Skřejpek, Bučovice

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým, kteří se dne 10. ledna 2020 přišli naposledy rozloučit s paní **Jarmilou Machařovou z Vyškova**.
Rovněž děkujeme za projevy soustrasti a květinové dary.
Zarmoucená rodina

Vyhodnocení Orelské běžecké ligy 2019



POZOŘICE

V sobotu 11. ledna 2020, přišel očekávaný den, kdy už bylo vše spočítané, seřazené, opravené a napsané výsledky z celoročního běžeckého snažení. Proto se úspěšná část orelských běžců z celé republiky shromáždila na Orlově v Pozořicích, kde následovalo slavnostní vyhodnocení za rok 2019. Celé shromáždění zahájil starosta Orla Stanislav Juránek a ředitel OBL Petr Halas přečetl statistiku OBL 2019, ve které závodilo víc než 500 běžců. Vyškovských běžců závodilo

77 a všichni se podíleli na úspěchu celé jednoty.

Celkové hodnocení jednot:
1. místo – jednota OREL Židnice, 277 bodů
2. místo – jednota Orel Vyškov, 239 bodů
3. místo – Jednota Orel Obrany, 202 bodů

Potěšilo nás, že jsme byli mezi těmi jednotami, které mají nejvíce obsazených míst na stupních vítězů (9 prvních, 6 druhých a 11 třetích míst). Krásná bilance!!!

Text: Anna Málková
Foto: Jana Halasová

Lenka Hrabovská a Petr Hének třetí v Uhřicích

V sobotu se rozběhla v Uhřicích letošní Vyškovská běžecká tour dospělých i mládeže a my jsme tam samozřejmě nemohli chybět.

Běh kolem Uhřic nebo také Uhřické kolečko už má svoji tradici a otevírá se tím závodní sezona na Vyškovsku. A to se všim všudy. Samozřejmě také s parádní zabijačkou, kterou tam připravovali již od rána od čtyř hodin skvělí místní borci, kteří si zaslouží mimořádnou pochvalu.
A teď se také podíváme, jak se tomu vedlo.

NEJDRŮVĚTÍ A MLÁDEŽ

Matěj Halas bojoval a doběhl na parádním pátém místě.
Anežka Halasová se též rvala se soupeřkami, seč jí síly stačily a cílem proběhla sedmá.
Michal Hrabovský se snažil drtivým finišem vyhrát, ale nakonec to nestihl a skončil druhý. Což je ovšem skvělý výsledek.

Lucie Hrabovská si vedla naprosto stejně. Také bojovala, ale stačilo to opět jen na druhé místo, ale i to je parádní úspěch.
Stela Tomanová si se soupeřkami pohrála a lehce zvítězila v mladších žákyních.

Anička Halasová pak po dlouhém tréninkovém výpadku zabojovala a skončila čtvrtá mezi dorostenkami.

A TEĎ TEDY DOSPĚLÍ

Bohužel trochu mě zklamaly ženy. Na start se postavily jen dvě členky AK Drnovice a to je hodné málo na Vyškovskou běžeckou tour.

Lenka Hrabovská si ovšem vedla skvěle. V absolutním pořadí žen doběhla třetí a v kategorii pak dokonce skončila druhá.

Marie Hynštová má v Uhřicích snad jediný závod, kde je vypsaná kategorií žen nad 60 let a tam samozřejmě s přehledem vyhrála.

Petr Hének se představil ve skvělém světle na tak pro něho nezvyklé trati. Po parádním výkonu nakonec skončil třetí, když o druhé místo přišel až ve finiši.

Tomáš Steiner se překvapivě objevil také na startu a po stupňovaném běhu se protlačil až na čtvrté místo.

Lukáš Koudelka běžel s rozvahou a konečně to vypadal k světu. Stačilo to na šesté místo v nabitě kategorii nejmladších mužů.

Radek Kala je také ve formě. Mezi padesátníky stál na stupních na druhém místě.

Jiří Bubeník pak též zabojoval a ve stejné kategorii doběhl šestý.

Zahájili jsme sezonu vcelku dobře až na malou účast našich členů, ale s tím už asi těžko co nadělám. Aspoň že ti nejspolehlivější do Uhřic přijeli.
Zdeněk Smutný

Opustili nás

Dana Lindušková (1943), Vyškov	† 2. 1.
Martin Mikulka (1973), Myslejovice	† 2. 1.
Milan Rotrekl (1952), Holubice	† 3. 1.
Alena Grošková (1937), Lhota	† 7. 1.
Marie Papalová (1931), Vyškov	† 8. 1.
Marie Hejčová (1942), Vyškov	† 9. 1.
Jan Pospíšil (1933), Brno	† 9. 1.
Bohumila Dvořáková (1935), Vyškov	† 11. 1.
Radoslav Mrůka (1939), Vyškov	† 11. 1.
Rostislav Kremlička (1951), Hanušovice	† 12. 1.



Tady mohl být váš inzerát...

Proto neváhejte a kontaktujte redakci Regionu:

**517 342 756,
517 344 688**

Nabídka vyškovského zooparku

Hledáme nové hodné majitele:



Fena – kříženeček. Fenka je velice přátelská a má ráda děti. Bohužel nemá ráda cizí psy.



Pes – kříženeček střední velikosti se středně dlouhou černou srstí s pálením. Je velice přátelský.



Pes – kříženeček střední velikosti, krémově dlouhé srsti. Je přátelský, ale chvíli mu trvá, než se začne přátelit.



Pes – kříženeček border kolie. Je hravý, ale i on ze začátku nevěří cizím lidem, ale jakmile zjistí, že mu nic nehrozí, tak je z něj velký kamarád.



Pes – velice mladý kříženeček NO. Je aktivní, přátelský a plný elánu. Vhodný pro někoho, kdo se mu bude věnovat a s kým se může podílet o svoji mladistvou energii.



Hledáme původního majitele:
Pes – lovecký, vypadá jako velký münsterlandský ohař. Pejsek je velice bojácný.

Psi jsou dočasně umístěni ve vyškovském zooparku,
tel.: 517 346 356, 725 726 374.

Možno i nahlédnout na webové stránky: www.psvivyskov.wbs.cz

Tyčáři AHA Vyškov na bedně Otevřené přebory MSK s mezinárodní konkurencí

Otevřené přebory Moravskoslezského kraje mládeže a dospělých měly mezinárodní konkurenci, mezi 580 atlety byli i atleti AHA Vyškov. Kvalitní konkurence dokonale prověřila síly všech, kteří neváhali a v Ostravě startovali.

Umístění atletů AHA Vyškov v první desítkě:

Skok o tyči, junioři:
1. místo - Sebastian HAJZLER, 4,41 m

Skok o tyči, juniorky:
2. místo - Kateřina ČAMLÍKOVÁ, 2,66 m

Skok o tyči, dorostenci:
3. místo - Mario HAJZLER, 3,91 m

Běh na 3000 m, juniorky:
2. místo - Tereza MAZLOVÁ, 11:46,90 min.

Běh na 1500 m, muži:
3. místo - Marek KALOUS, 4:02,08 min.

Běh na 400 m, juniorky:
4. místo - Sabina FIANTOVÁ, 61,81 s.

Běh na 60 m př., dorostenci:
6. místo - Jakub DERKA, 8,73 s. (v rozběhu 8,82 s.)

Běh na 400 m, junioři:
7. místo - Pavel LENOMAR, 53,50 s.

9. místo - Sebastian HAJZLER, 53,83 s.

Další výkony:
60 m, dorostenci: Jakub DERKA, 7,62 s.

60 m př., dorostenky: Adéla PROVAZNIČKOVÁ, 10,53 s.

60 m př., dorostenci: Mario HAJZLER, 9,76 s.

200 m, junioři: Pavel LENOMAR, 24,62 s.

200 m, dorostenci: Jakub DERKA, 24,44 s.

200 m, dorostenky: Adéla PROVAZNIČKOVÁ, 30,12 s.

Blahopřejeme k výkonům, které atleti AHA Vyškov v Ostravě předvedli. Přejeme hodně zdaru při plnění limitů potřebných k účasti na MČR, vrcholu halové sezony. Děkujeme za reprezentaci klubu v tvrdé konkurenci ve Vítkovicích.

Kompletní výsledky najdete na: <https://online.atletika.cz/vysledky/41390/0/2>